

最高检追查经济专家林志伟 不持委任书受贸易部聘请 并参与制订政策

【本报讯】经济专家林志伟(Lin Che Wei)在贸易部的作用成为最高检察院的聚焦。林志伟在无委任书的情况下参与制定政策。林志伟是我国独立研究与咨询的政策顾问/分析员。此外,林志伟也曾担任过经济统筹部的政策顾问和援助小组成员。然而,林志伟经常参与贸易部讨论棕榈油的多次会议。最高检察院调查人员之所以怀疑这一点,是因为林志伟在贸易部的地位被认为不清楚。

5月18日(星期三),最高检察长布哈努丁(Burhanuddin)声称,林志伟是贸易部招募的私人雇员,但没有委任书,也没有具体的工作合同。但实际上,林志伟参与确定食用油分配程序的流通政策者。这是非常非常危险的,林志伟是一个私人雇员,但其政策被总署长采纳。林志伟参加了许多讨论棕榈油的重要会议。事实上,林志伟也决定了政策的方向。



林志伟

检察院调查人员正在调查林志伟引进贸易部的人士。林志伟被怀疑是贸易部与私营部门的联络人。据称,林志伟还与后

口批准许可证的条件,对于出口批准的许可证来说,条件是必须满足国内市场义务20%。而且必须审查现场实情,但事实证明,只有做出承诺而已,不需要审查现场,事情就这样发生了。事实上,如果在报告中,确实是20%,但是实际上却超过了,甚至有的说是26%。但事实是,市场上却没有货,货物并不存在。这表示什么呢?这是一种违规行为。

关于林志伟的职务和所制定的政策,贸易部尚未有任何发表评论。林志伟被指控与贸易部外贸总署长维斯努(Indrasari Wisnu Wardani)一起,以非法方式要求棕榈油生产商获得棕榈油出口批准许可证及其衍生品。

事实上,在出口要求中,公司必须提供国内需求(国内市场义务),占棕榈油或RBD棕榈油精出口总额的20%。然而,该规则却被忽略了。在本案中,最高检察院怀疑林志伟与贸易部外贸总署长维斯努一起非法安排了棕榈油出口批准许可证及其衍生品。据称,出口协议没有履行20%的DMO义务。(亮剑)

波梭圣战组织恐怖嫌犯向警方自首



警察总部公关局社会情报处主任拉马丹

【本报讯】警察总部指出,匿藏在中苏省波梭(Poso)的印尼东区组织(MIT)的一名恐怖嫌犯,于5月18日主动向警察88反恐特遣队自首。警察总部公关局社会情报处主任阿赫马德·拉

马丹(Ahmad Ramadhan)准将于5月19日通过书面方式表示,上述自首的恐怖嫌犯是22岁的青年,简名为MRW。拉马丹说:“恐嫌是当天早上印尼西部时间9时半在莫罗瓦利(Morowali)县西朋古(Bungku Barat)镇巴湖阿·乐科(BahoeaReko)村自首的。”

拉马丹透露,恐嫌MRW曾与波梭MIT团伙参加两次的武装训练。此外,该恐嫌已向伊拉克及黎凡特伊斯兰国(ISIS)的头目阿布·哈桑·阿里·卡拉拉(Abu al-Hassan al-Hashimi al-Qurashi)发誓效忠。在此之前,警察88反恐特遣队于5月14日分别在苏省、西爪省勿加西及东加省逮捕共24名恐嫌。这些恐嫌估计都是支持波梭MIT及ISIS恐怖组织。据称,上述24名恐嫌负责协助那些逃犯躲避警方的追缉。警方说,这是警方追缉名单(DPO)上剩下的最后一名逃犯。

我国健康的人可以不戴口罩

世卫组织东南亚办事处前主任建议扩大检测范围

【本报讯】继其他国家之后,国人终于可以摘下口罩了,健康的人可以在不戴口罩的情况下在户外开放区域活动。阿迪达玛指出,基因组监测也需要估计。此外,最近新加坡发现了新的奥密克戎变种,如BA.4和BA.5,两者都在新加坡被发现。最好政府准备免费的新冠肺炎测试服务,民众可以轻松测试,那就更好了。在许多地方,如美国,人们可以免费进行PCR测试;这意味着测试的数量可以保持很高,如果我国也这样做,这是一件好事。(亮剑)

5月18日(星期三),世卫组织东南亚办事处前主任阿迪达玛(Tjandra Yoga Aditama)教授评估说,我国实施的放宽卫生协议相对安全。然而,实地的监督必须继续进行。通过增加测试数量,以便在病例增加的情况下,可以评估该政策。



世界卫生组织东南亚办事处前主任阿迪达玛

尊尼主持第二次数字经济会议

冀能协助巴厘峰会推动全球经济复苏的里程碑

【本报讯】通信与资讯部长尊尼(Jhonny Plate)希望,对数字经济的讨论,将成为新冠肺炎大流行后复苏的里程碑和切实成果之一。经济复苏,受到二十国集团(G-20)成员国的高度重视。该主题还为数字经济工作组(DEWG)G-20的讨论议程增添了色彩,该工作组还讨论了数字连接。

尊尼部长于5月17日(星期二)在日惹Tentrem酒店举行的DEWG G-20 2022第2次会议中声称,今天的讨论有望表明我们通过数字化转型在新冠肺炎大流行后应对经济复苏的共同承诺,即加速,正如上届G-20主席所期望的那样。在新冠肺炎大流行的紧急阶段,我们在一起更强大。目前的G-20成员继续努力重建,点燃了更好地共同恢复的精神。

全实践交换意见,旨在使每个国家的数字化转型都能正确进行。希望大家精诚合作,共同创造学习机会。尊尼表示,我们还将寻求就现有的数字安全实践交换意见,这些实践是支持企业可持续发展的关键因素,在G-20数字创新网络中实现牵线搭桥业务,展示每个国家的数字化转型里程碑,并促进G-20成员之间的联合学习和协作。通过讨论、研究、交流最佳实践的过程,世界将能够面对数字经济动态的挑战,并鼓励推动全球数字化转型。我相信,第二次会议将产生实质性成果,将有助于实现应对

与数字经济相关的各种挑战的目标,并鼓励和平、创新和合作使用数字技术来推动全球数字化转型。有来自15个G-20成员国的代表亲自出席了日惹会议。代表来自美国、阿根廷、澳大利亚、巴西、法国、德国、英国、印度、意大利、日本、韩国、沙特阿拉伯、土耳其和欧盟。与此同时,由五个国家组成的代表团在线出席,即加拿大、中国、墨西哥、南非和俄罗斯。还有来自新加坡和柬埔寨的受邀代表团以及国际电信联盟(ITU)和经济合作与发展组织(OECD)的代表也出席了会议。(亮剑)

中爪省巴唐县成为特斯拉投资地点

【本报讯】投资部长兼投资统筹机构主任巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)5月18日(星期三)在梭罗市举行的题为《G20投资论坛之路》新闻发布会上表示,美国特斯拉公司将投资我国电池生态系统和电动汽车。政府还决定了中爪哇的巴唐(Batang)县作为其投资地点。中爪哇将成为我国最好的工业区之一。在巴唐,将有LG、富士康、特斯拉等大公司。中爪哇有双重效应或乘数效应,相当不错。不仅巴唐县,政府还将与梭罗市政府合作。在巴唐和梭罗都有训练设施,梭罗比巴唐好,我们必须承认这一点。换句话说,梭罗比巴唐拥有高于平均水平的知识能力,巴唐有的是土地。

而,必须能够与技术高等中学合作。巴赫利尔强调说,成功招徕埃隆·马斯克来我国投资,要归功于佐科维总统指示海事与投资统筹部长卢虎的争取和直觉。除了特斯拉,据说政府还成功招募了富士康。因为,这两家公司都是大企业。我被指派说服富士康,卢虎说服特斯拉。当时,我们未能说服富士康,特斯拉仍在犹豫不决。(亮剑)

苏丹十世将于今年10月再次就任日惹特区省长

【本报讯】日惹特区省长苏丹·哈孟古·布沃诺十世是今年唯一宣誓就职的地方首长。这位日惹皇国国王将继续其省长职位直至2027年。

日惹特区地方秘书卡达尔曼塔·巴斯卡拉·阿吉表示,今年苏丹哈孟古

(日惹特区)是唯一在2022年10月会有新省长宣誓就职的省份。

卡达尔曼塔昨天(5月18日)在日惹市Kepatihan综合大楼Gedhong Praci masana举行的任期结束问责报告(LKPJ AMJ)会议上表达这一点。召开该会议是为了准备日惹特区省长和副省长将于2022年10月10日任期结束的回责报告。卡达尔曼塔说,在其他省份,2022至2024年任期的所有省长都是代理省长,而在日惹特区则不同。

艾朗卡否认从业党出现权力转移

【本报讯】从业党主席艾朗卡否认了针对其在从业党领导地位的“政变”消息。艾朗卡确实在从业党内部在迎接2024年大选前的政治年时没有动荡。

艾朗卡5月18日(星期三)在与从业党中央全体党员与从业党地方分会主席,于从业党总部举行的盛大恳亲会后称道,这是说什么的?从业党并没有任何权力转移,本党是团结一致的。

艾朗卡要求民众不要散布与从业党稳固性不利的谣言。艾朗卡表示,从业党是团结一致的,千万就不要制造谣言。从业党团结一致的一个证据是,今天举行的盛大恳亲会上,从业党的大多数资深领导和党领导层都出席了会议。他们都来了,刚才不是有阿巴尔·丹绒(Akbar Tandjung)也来了,阿贡·拉克索诺(Agung Laksono)也来了。除阿巴尔·丹绒和阿贡·拉克索诺之外,人协议长庞邦(Bambang Soesatyo)和从业党副主席古米旺(Agus Gumiwang Kartasasmita)也出席了此次盛大的恳亲会。(亮剑)

穆尔托科将向总统建议撤销CPO出口禁令

【本报讯】总统府办公室幕僚长穆尔托科(Moeldoko)5月18日(星期三)表示,他将向佐科维总统提呈关于撤销棕榈油产品出口禁令的建议。这也是我国棕榈油业部解决这个问题。关于有关细节,我不晓得,但关键是有许多自助棕榈油业者,以便他们可以维总统提呈关于撤销棕榈油产品出口禁令的建议。这也将是棕榈油业部解决这个问题的关键。包括,棕榈油种植园基金管理局的规则,这对棕榈油行业来说是一个障碍,因为必须重新激活应用程序。

穆尔托科解释说,我在此前,在5月17日(星期二),穆尔托科会在示了在雅加达群马雕像示威行动时向政府提出了五项要求,其中有二项要求可以立即执行。我们可以立即执行的是1号和3号要求,这也属于部长条例。下周,我将邀请农

业部解决这个问题。关于有关细节,我不晓得,但关键是有许多自助棕榈油业者,以便他们可以维总统提呈关于撤销棕榈油产品出口禁令的建议。这也将是棕榈油业部解决这个问题的关键。包括,棕榈油种植园基金管理局的规则,这对棕榈油行业来说是一个障碍,因为必须重新激活应用程序。此前,在5月17日(星期二),穆尔托科会在示了在雅加达群马雕像示威行动时向政府提出了五项要求,其中有二项要求可以立即执行。我们可以立即执行的是1号和3号要求,这也属于部长条例。下周,我将邀请农